

## A Vigyázó Sándor Művelődési Központ és telephelyei

A **Vigyázó Sándor Művelődési Központ és telephelyei** fő feladata Rákosmente kulturális és közösségi igényeinek szolgálata, a közművelődési alapszolgáltatások zavartalan biztosítása.

A **Vigyázó Sándor Művelődési Központ** (1173 Budapest, Pesti út 113.) legnagyobb közművelődési intézményegységként profiljánál, adottságainál, lehetőségeinél és technikai ellátottságánál fogva elsősorban a kerületi szintű kultúraközvetítés feladatait látja el, ezen belül Rákoskeresztúr, Madárdomb és Akadémia-Újtelep lakosságának művelődéséhez, szabadidős tevékenységeihez, közösségi életéhez és iskolarendszeren kívüli képzési formáihoz biztosít színteret.

A művelődési központ – illeszkedve a közösségi kezdeményezésekhez - legalább a hét hat napján, legalább napi 8 órában nyitva tart, továbbá a nyitvatartási időnek legalább a hét négy napján magában kell foglalnia a 16.00-19.00 óra közötti időszakot.

A művelődési központ telephelyei:

1. A **Csekovszky Árpád Művelődési Ház** (1172 Budapest, Hősök tere 9.) feladata: a Rákosliget, Régi-Akadémiatelep és Rákoscsaba-Újtelep városrészben élők közösségi életéhez, művelődéséhez, a szabadidős tevékenységéhez színtér biztosítása, kulturális értékek közvetítése.
2. A **Csaba Ház – Rákoscsabai Közösségi Ház** (1171 Budapest, Péceli út 222.) feladata: a Rákoscsaba városrészben élők közösségi életéhez, művelődéséhez, szabadidős tevékenységéhez színtér biztosítása, kulturális értékek közvetítése.
3. A **Rákoshgyi Közösségi Ház** (1174 Budapest, Podmaniczky Zs. utca 3.) feladata: a Rákoshgyi városrészben élők közösségi életéhez, művelődéséhez, szabadidős tevékenységéhez színtér biztosítása, kulturális értékek közvetítése.
4. A **Rákoskerti Művelődési Ház** (1171 Budapest, Szabadság sugárút 66.) feladata: a Rákoskert városrészben élők közösségi életéhez, művelődéséhez, szabadidős tevékenységéhez színtér biztosítása, kulturális értékek közvetítése.

A művelődési házak – illeszkedve a közösségi kezdeményezésekhez – legalább a hét öt napján, legalább napi 8 órában tartanak nyitva, mely napokból legalább egy napnak szabadnapra vagy munkaszüneti napra kell esnie, továbbá a nyitvatartási időnek legalább a hét három napján magába kell foglalnia a 16.00 – 19.00 óra közötti időszakot.

A művelődési központ és a művelődési házak nyitvatartási idejét az intézményekben ki kell függeszteni.

5. Az **Erdős Renée Ház - Muzeális Gyűjtemény és Kiállítóterem** (1174 Budapest, Báthory utca 31.)
6. A **Rákosmenti Vállalkozásfejlesztési Iroda** (1173 Budapest, Pesti út 80.)